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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2021, sob a 

proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão extraordinária às 

09h:15min. O presidente convidou o Vereador Arlan Vergílio Cassuci, para fazer 

a leitura de um texto bíblico, que encontra-se no Livro Salmos, capítulo 123. O 

presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores 

para a verificação do quórum. Constatou-se a falta do Vereador Emilio Nascimento 

Milhorança. O Presidente solicito a leitura da ata da sessão anterior, colocou em 

discussão e votação; foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura das proposições em pauta. Solicitou ao secretário 

que fizesse a leitura da Resolução n°001/2021 do Legislativo Municipal.  

Encaminhou a Resolução às Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e 

Finanças e Orçamento. Solicitou ao secretário que fizesse a leitura do requerimento 

n°005/2021 do Vereador Milton Damaceno Lima, foi colocado em discussão e 

votação e aprovado por unanimidade. Solicitou ao secretário que fizesse a leitura 

do requerimento n°006/2021 do Vereador Milton Damaceno Lima, foi colocado 

em discussão e votação e aprovado por unanimidade. Solicitou ao secretário que 

fizesse a leitura da indicação n°001/2021 dos Vereadores: Neli Fascincani, Milton 

Damaceno Lima, Emilio Nascimento Milhorança e Arlan Vergílio Cassuci; que foi 

colocada em discussão e votação, e aprovada por unanimidade. Solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura da indicação n°002/2021 da Vereadora Neli 

Fascincani, que foi colocada em discussão e votação, e aprovada por unanimidade. 

Solicitou ao secretário que fizesse a leitura da indicação n°003/2021 da Vereadora 

Neli Fascincani, que foi colocada em discussão e votação, e aprovada por 

unanimidade. Com a Presidência cedida ao vice-presidente por conta da autoria da 

indicação, o Vice-Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da 

indicação n°004/2021 do Vereador Almir Fagundes, que foi colocada em discussão 

e votação, e aprovada por unanimidade. Retornando à presidência, o Vereador 

Almir Fagundes solicitou ao secretário que fizesse a leitura da indicação 

n°005/2021 do Vereador Rubens Bogaz Hernandes, que foi colocada em discussão 

e votação, e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao secretário a 

chamada para o uso da Tribuna. O secretário convidou Vereador Milton Damaceno 

Lima para tal ato, o qual relatou sobre a precariedade de fiscalização, na qual jovens 

de municípios vizinhos com alta taxa de covid-19 estão se agrupando ao nosso 

município nos finais de semana e indagou sobre a falta de informação dos nomes 

das pessoas que estão sendo vacinadas nessa difícil distribuição das vacinas do 

covid-19. O secretário convidou a Vereadora Neli Fascincani para o uso da 

Tribuna, a qual a nobre Vereadora reforçou as palavras do Vereador Milton, 

indagando que devem ser tomadas medidas cabíveis, que possa possibilitar a 

diversão de nossos jovens porém com a conscientização, tendo a intervenção do 
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Vereador Adão, destacando que se deve ser controlando a transmissão sem danos 

ao comércio noturno. O secretário convidou Vereador Alexssandro Ferreira 

Nogueira para fazer uso da Tribuna, o nobre Vereador destacou os principais 

problemas que estão se passando no distrito de Ipezal, sendo estes a falta de 

coveiro, dificultando os enterros que tem prazos a serem cumpridos com o covid-

19, a necessidade de especialização na unidade básica de saúde para atendimento 

da população e também relatou a falta de policiais para a segurança dos moradores 

do Distrito, reforçando a indicação feita em seu mandato anterior e a indicação da 

Vereadora Neli, que acatou o assunto. Nada mais constando em pauta, o presidente 

declarou a sessão encerrada às 10h40min. Essa ata foi lavrada por mim, secretário 

Adão Correia Gonçalves, a qual será lida, discutida, votada e assinada no plenário 

da Câmara Municipal. 
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